

Protokoll vom 13.04.2016

Protokollant: Florian Tönnies

Anwesende

Teilnehmer

Florian, Niels, Fabi, Daniel Bahner, Daniel Bartle, Julian, Jonas

Sei N die Anzahl der anwesenden Personen

Tagesordnung

1. Formalia
2. Stura
3. Zapf
4. Schülerhilfe
5. DESY
6. Kassen und Einbrüche
7. PC / Server
8. π-tch-Party
9. Allgemeines

Formalia

- Redeleitung
 - Fabi
- Protokoll
 - Florian Tönnies

Stura

Berichte

- Uni-Assist kommt wahrscheinlich nicht
- Wahlprüfungsausschuss wird noch benötigt
 - Freiwillige?

Anträge

Änderung Finanzordnung	Stimmen	Reihung
Ja		
Nein		
Enthaltungen		

Finanzanträge

Trans^x-Fortbildung (Regenbogenreferat)	Stimmen	Reihung
263,00€	0	
0,00€	5	0,00€
200,00€	1	

Zapf

- Reiseverantwortlicher
 - Florian (Reiseanträge klären beim nächsten Fakrat)
- Anfahrt
 - Julian kommt nach
- Bier:
 - Urtrunk

Schülerhilfe

- Es gab Freiwillige
 - Wer will federführend sein?
 - Christina

DESY

- Fabi hat mit Gregor gesprochen
 - Und jetzt Adressdaten von
- Orgatreffen nächste Woche

Kassen und Einbrüche

- Mal wieder der Versuch eines Einbruchs
- Kasse in Schließfach
- Kassen regelmäßig (einmal pro Monat) leeren
 - Auch Spendenkasse
- Kassenbuch sollte wieder geführt werden
- Wie viele (leere) Kassen haben wir noch da?
 - Niels bestellt neue

PC / Server

- Aktuelle Server wird in etwa zwei Wochen neu aufgesetzt
 - Soll E-Mail-Server bekommen
 - Keine persönlichen Accounts mehr
- Anderer Rechner wird bald auch neu aufgesetzt (mit Windows für excel, etc)

π-tch-Party

- Sollte Mitte Juni stattfinden
- War letztes mal sehr lustig
- Abbau sollte besser klappen
- Wir brauchen
 - mehr Sand
 - neue Plantschbecken
- Bier nicht so verschenken
- Boxen das nächste mal hinter Westbau, wegen Krankenhaus
- Freiwillige für Orga:
 - Florian
 - Niels
 - Daniel Bartle

Allgemeines

- Niels kauft neue Kasse
- Fabi und Niels hängen Beamer um und verlegen Kabelkanal
 - Florian kauft dann neues HDMI-Kabel
- Nils hat Schlüssel an Florian übergeben